
Zápis z výborové schůze DOBŠANÉ, z.s. a organizačního štábu spolku ze dne 
3.4.2025 v č. p. 16 od 18 hodin. 
 

Přítomni: Mgr. Novotný ml., Oldřich Novotný st., Jiří Sýkora, Ing. František Malý, Václav Psota, 

Alexander Kováč, Bohuslav Muzikář, Václava Krejčová, Libuše Novotná, Mgr. Tomáš Novotný, 

Hana Zezulková, Mgr. Hana Malá, Alena Kadlecová, Petra Koláčková 

Omluvena: Mgr. Naďa Tomsová 

 

Program: 

 

Setkání zahájil předseda spolku Olda Novotný. Přivítal hosty a poděkoval za zajištění pohoštění. 

Gratulace oslavencům. 

 

1/ Grant Nadace VIA – Fond Kaufland 

 

Předseda informoval přítomné o tom, že spolek byl podpořen grantem z Fondu Kaufland již po třetí. 

Jako jeden z nejlepších projektů. Obdrželi jsme 47 000 Kč. Název projektu „Nejdříve stromy, poté 

hody“. Již jsme vysadili 10 ks kadlátek v Lomu. V září vysadíme 5 ks hrušní a 5 ks švestek. 

Zároveň uspořádáme pro naše členy a příznivce zabijačkové hody. Termín – poslední sobota v září 

2025. 

Během několika dní proběhne focení se šekem. Předseda bude členy informovat o termínu i čase a 

prosí, aby se focení zúčastnilo dost členů, přátel i dětí. 

 

Grant od Toyoty na stromy do Sán jsme nezískali. 

 

2/ Vyhodnocení valné hromady dne 15.3.2025 v Žehuni 

 

Poprvé v historii spolku se konala valná hromada spolku mimo Dobšice. Velká účast, přes 50 

účastníků, zahrála Cidlinka, občerstvení výborné. Celkové náklady akce s občerstvením, odměnami, 

honorářem cca 16 000 Kč. 

 

3/ Výsadba stromů v Lomu  

 

Dne 14.3.2025 se konala první část výsadby stromů v Lomu. Vysadilo se 10 ks kadlátek. Stromy 

byly ochráněny proti okusu. Vše řádně zalito. Výdaje – náklady na nákup stromů 2 880 Kč ze Mcel. 

Poděkování Fandovi, Šaňovi, Petrovi a Liborovi za pomoc s výsadbou.  

 

4/ Péče o Alej Dobšanů 

 

Během měsíce března proběhla péče o Alej Dobšanů. Opět členové Klubu zoufalých turistů 

pomohli s ořezáním vlků a údržbou aleje. Všem díky. 

 

5/ Členské příspěvky 

 

Předseda informoval o tom, že k dnešnímu dni nezaplatili zatím 3 členové. Jinak všichni, kdo chtěli, 

mají uhrazeno. Celkem na členských příspěvcích vybráno cca 15 000 Kč. 

 

6/ Pouť 2025 

 

Byla uzavřena smlouva o hudební produkci se skupinou ECHO. Hrát se bude od 18 hodin do 24 

hodin u Šenku. Pokud nebude otevřen Dobšický šenk, máme zajištěné i občerstvení. Opět bude 

soutěž o ceny. 

 



7/ Dobšický puchýř dne 24.5.2025 

 

Blíží se další ročník turistického pochodu. Bude propojen s Dobšickým bazárkem. Naďa již 

zajišťuje další odznáčky, které budou fakturovány na obec Dobšice. Organizační schůzka bude na 

dalším štábu a setkání dne 15.5.2025 

 

8/ Žádost obce Žehuň o podporu běžecké akce dne 11.5.2025 mezi 8 – 12 hodin 

 

Obec Žehuň nás požádala o podporu výše uvedené akce. Po diskuzi jsme se domluvili, že akci 

podpoříme formou občerstvení pro děti, mládež…, dle potřeby. Vendula zjistí potřebu a v hodnotě 

cca 1 000 Kč zajistíme občerstvení. V areálu akce bude umístěno logo Dobšanů. 

 

Další akcí v Žehuni je dne 28.6.2025 – výlet na kolách do obory Kněžičky. 

 

9/ Různé: 

 

- Dne 19.4.2025 se konají rybářské závody na Dobšickém rameni, předseda všem přeposlal 

pozvánku od rybářů, přijďte si zachytat nebo jen posedět u vody u malého občerstvení 

- Sledujte nově vysazené stromy u příjezdových cest do Dobšic, kdyby některý nešel, budou 

nahrazeny, budeme muset zalévat… 

- Akce Zoufalců 

- Velikonoční pondělí je až 21.4.2025 

- K diskuzi předložena nabídka výletu na zámek v Křinci, letní divadelní slavnosti nebo 

podzimní prohlídky s vínem a husičkou 

- 12.7.2025 se připravuje výlet na Moravu, Bitva u Znojma, Loucký klášter atd… 

- Během týdne převezeme loď k Fandovi a pak do rybářských závodů k ostrůvku Dobšického 

ramene 

- Dne 17.5.2025 se koná Želviáda a také naši obec navštíví občané z obce Kouty. Chtějí projít 

stezku Dobše až do Žehuně, vuřty U Bobra. Program jim zajistí předseda a Zoufalci. 

- Natřeme Sochu Cidlina a Keltský směrovník 

 

10/ Diskuze 

 

Předseda informoval o novince projektu rychlovlaku od Sán, přes Polní Chrčice dále na Žíželice. 

 

Odsoudili jsme chování zástupců obce ve věci úhrady poplatku za uhynulého psa a zbytečné 

buzeraci a byrokracii našich členů.  

 

Předseda informoval také o nevhodném jednání členů vedení obce k občanovi, který bydlí 

v Dobšicích, kdy kladli nevhodné podmínky zájemci o odvoz odpadu do sběrného dvora a to i 

přesto, že daný objekt má řádně uzavřený poplatek za likvidaci odpadu. Ostudné jednání. 

 

Kapelník Cidlinky pan Sýkora sdělil první představy o oslavách Cidlinky v roce 2026. Uspořádáme 

je na pouť. Cidlinka bude slavit 50 let existence. Nová CD, tři kapely, pozvánky pro muzikanty a 

jejich rodiny, fotodokumentace, film z účasti na Kmochově Kolínu… 

 

Starostka obce Veronika Kopecká zaslala mail předsedovi spolku, aby po revizi dětského hřiště náš 

spolek opravil houpací koník, který je v našem majetku. Chyběla tam částice v hodnotě 20 Kč. Tedy 

jsme opravili koník, jenž evidujeme v majetku s nulovou hodnotou, neboť jsme ho získali v rámci 

dotace a obnovy dětského hřiště od firmy Hřiště hrou s.r.o., zdarma. Zároveň v roce 2024 skončila 

udržitelnost projektu. Také jsme opravili oplocení za totemem, oplocení okolo polozemnice, střechu 

polozemnice, natřeli jsme všechny herní prvky a umístili dobíjecí stojan na kola. Předseda nabídl 



obci tyto pořízené věci, do majetku obce. Počkáme na reakci a dle toho, můžeme další následné 

necitlivé požadavky na náš spolek odmítnout, odvést např. majetek spolku jinam apod. Zajistili 

jsme 400 000 Kč na opravu dětského hřiště a vedení obce na nás chce opravu houpacího koníku za 

20 Kč. Opravujeme a obnovujeme hodnoty v obci a nikdy jsme nedělili pořízené věci na naše a 

Vaše. Formu jednání paní starostky vůči našemu spolku nebudeme ani komentovat. 

 

11/ Edukativní beseda s Alexandrem Kováčem – zážitky z cest kolem světa 

 

Následovala beseda a vypravování Šaňa, který procestoval celý svět. Poutavě a se zaujetím 

popisoval svoje zážitky z cest a promítl za pomoci Toma Novotného mnoho nádherných fotografiií. 

Moc děkujeme. 

 

Další setkání a štáb bude ve čtvrtek 15.5.2025 

 

Zápis vyhotovil: Mgr. Oldřich Novotný 

 

Kontrolu zápisu provedli: Ing. František Malý a Václav Psota 


